
Datos de Coyuntura del 15 al 21 de julio de 2014 

 

15 de julio de 2014  

1. KPMG: ES COSTOSA LA INTEGRACIÓN DE TI, Fuente: El Universal, Encuesta KMPG 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/kpmg-es-costosa-

la-integracion-de-ti-111806.html  

2. CASI UN 90 DE LOS DELITOS DE ODIO EN EUROPA NO SE DENUNCIAN, Fuente: El 

País, Encuesta organización Movimiento contra la Intolerancia en España 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/07/11/actualidad/1405071261_649617.

html 

3. CONGRESSIONAL APPROVAL RATING LANGUISHES AT LOW LEVEL, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/172859/congressional-approval-rating-languishes-low-

level.aspx 

4. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE DIPS SLIGHTLY TO -18, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/172886/economic-confidence-dips-

slightly.aspx?ref=image  

5. CONFIANZA DE INVERSORES ALEMANES SE DESPLOMA A MÍNIMO DE AÑO Y 

MEDIO, Fuente: El Financiero, Encuesta ZEW 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/confianza-de-inversores-alemanes-se-

desploma-a-minimo-de-ano-y-medio.html  

 

16 de julio de 2014 

6. ESTADOUNIDENSES REPRUEBAN MANEJO DE CRISIS MIGRATORA, Fuente: El 

Universal, Encuesta The Washington Post y cadena de televisión ABC 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/estadounidenses-reprueban-

manejo-crisis-migratoria-1023763.html 

7. CONFÍA 82% DE CAPITALINOS EN MEJORAS PARA SUS HJOS, Fuente: Reforma, 

Encuesta Gobierno del Distrito Federal (GDF) y UNESCO 
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8. IN U.S., QUALITY JOBS OUTLOOK BEST IN MORE THAN SIX YEARS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/173399/quality-jobs-outlook-best-six-years.aspx  

9. SURGE OF CENTRAL AMERICAN CHILDREN ROILS U.S. IMMIGRATION DEBATE, 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/07/16/surge-of-central-american-children-roils-

u-s-immigration-debate/  

 

17 de julio de 2014 

10. ENFERMARSE EN LA CUDAD, UN “MARTIRIO”, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/impreso/enfermarse-en-la-

ciudad-un-8220martirio-8221-124894.html 

11. MATRIMONIOS INFANTILES CONTRA VIOLACIONES, Fuente: El País, Encuesta Save 

The Children 

http://elpais.com/elpais/2014/07/16/planeta_futuro/1405544087_631968.html  

12. CLINTON IS BEST KNOWN, BEST LIKED POTENTIAL 2016 CANDIDATE, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/173402/clinton-best-known-best-liked-potential-2016-

candidate.aspx  

13. YOUNG ADULTS DRIVE INCREASE IN MULTI-GENERATIONAL LIVING, Fuente: Pew 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewsocialtrends.org/2014/07/17/in-post-recession-era-young-adults-

drive-continuing-rise-in-multi-generational-living/  

14. MEXICANOS SE ASEGURAN POCO DURANTE SUS VIAJES, Fuente: El Financiero, 

Encuesta Scotiabank 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/mexicanos-se-aseguran-poco-durante-

sus-viajes.html 
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18 de julio de 2014 

15. RUSSIAN APPROVAL OF PUTIN SOARS TO HIGHEST LEVEL IN YEARS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/173597/russian-approval-putin-soars-highest-level-

years.aspx  

16.  MOST THINK THE U.S. HAS NO RESPONSIBILITY TO ACT IN IRAQ, Fuente: Pew 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/07/18/most-think-the-u-s-has-no-

responsibility-to-act-in-iraq/  

17. TASA DE DESEMPLEO EN MÉXICO EN MÍNIMOS DESDE 2008, Fuente: El Financiero, 

Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (Inegi) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/desempleo-desocupacion-inegi-junio-

poblacion-mexico.html  

 

19 de julio de 2014 

18. VEN AFECTACIÓN, PERO APRUEBAN HOY NO CIRCULA, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/divide-opiniones-el-

nuevo-hoy-no-circula-46086.html 

19. MEJORA CONFIANZA DEL SECTOR CONSTRUCTOR, Fuente: Milenio, Encuesta Bimsa 

Reports 

http://www.milenio.com/negocios/Mejora-confianza-sector-constructor-NL-

Nuevo_Leon-construccion_0_338366222.html  

20. LATINO JOBS GROWTH DRIVEN BY U.S. BORN, Fuente: Pew Research Center, 

Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2014/06/19/latino-jobs-growth-driven-by-u-s-born/ 

 

20 de julio de 2014 

21. DIFIEREN PROFESORES Y RECLUTADORES, Fuente: Reforma, Encuesta Cidac 
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22. RESERVAS EN MERCADOS EMERGENTES REBASAN BARRERA DE 3 BDD, Fuente: 

El Financiero, Informe Bloomberg 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/reservas-en-mercados-emergentes-

rebasan-barrera-de-bdd.html  

 

21 de julio de 2014 

23. NUEVOS PARTIDOS CAUSAN POLÉMICA, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/07/21/971976#imagen-3  

24. APOYAN JÓVENES EN POLÍTICA PÚBLICA, Fuente: Reforma, Encuesta Banco 

Interamericano de Desarrollo (BID) y Banco de Desarrollo para América Latina (CAF) 

25. OBAMA AVERAGES 43.2% JOB APPROVAL N 22ND QUARTER, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174017/obama-averages-job-rating-22nd-quarter.aspx  

26. AMERICANS SAY BUSINESS IS BACKGROUND IS BEST FOR GOVERNING, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174002/americans-say-business-background-best-

governing.aspx  

27. MEXICANOS NO SEPARAN LA BASURA ‘POR FALTA DE TIEMPO’, Fuente: 

Sipse.com, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica  (GCE) 

http://sipse.com/mexico/mexicanos-separan-y-reusan-la-basura-para-conservar-el-

ambiente-encuesta-102885.html  

28.  REFORMA FISCAL INHIBE PRESTACIONES EN 75% DE EMPRESAS: AMEDIRH, 

Fuente: El Financiero, Encuesta Asociación Mexicana en Dirección de Recursos 

Humanos (Amedirh) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/reforma-fiscal-inhibe-prestaciones-en-

75-de-empresas-amedirh.html  
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15 de julio de 2014 

 El 81% de los ejecutivos en México aseguró que las tecnologías de la información 

ayudan en gran medida a reducir costos brindando información más transparente 

sobre el negocio. 

 El 37% del presupuesto de las TI para 2014 no está en el área de sistemas, sino que 

será ejercido por otros departamentos 

Fuente: El Universal, Encuesta KMPG 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/kpmg-es-costosa-

la-integracion-de-ti-111806.html 

 

 Entre el 80% y el 90% de los incidentes de odio en Europa no se denuncian. 

 La Secretaria de Estado de Seguridad de España registró 1,172 denuncias de este tipo 

de delitos durante 2013. De estos, 452 fueron por orientación sexual, 290 por 

discapacidad, 42 derivado de creencias religiosas, 3 antisemitas, 4 hacía mendigos  y 

381 por actos racistas y xenófobos. 

Fuente: El País, Encuesta organización Movimiento contra la Intolerancia en 

España 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/07/11/actualidad/1405071261_649617.

html 

 

 Fifteen percent of Americans approve of the way Congress is handling its job. 

Congressional ratings show little sign of substantial recovery from last year's record 

low as November's midterm elections draw closer. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/172859/congressional-approval-rating-languishes-low-

level.aspx 

 

 Economic confidence has been mostly stable since the beginning of the year, staying 

within a seven-point margin and not moving by more than three points from week to 
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week. It has reached a high of -13 twice in 2014, once in early January and again in 

early June, and hit a low of -20 in early March. 

 While the current -18 weekly index average is on the low side for 2014, it is actually 

on the higher end of Gallup's weekly trend that goes back to early 2008. The index has 

been as low as -65, in September 2008. More recently, the index dropped as low as -39 

last October during the partial government shutdown. The all-time high was -3, found 

in early June 2013. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/172886/economic-confidence-dips-

slightly.aspx?ref=image 

 

 La confianza de los analistas e inversores alemanes cayó en julio por séptimo mes 

consecutivo y se situó en su nivel más bajo desde diciembre del 2012, sugiriendo la 

posibilidad de un débil inicio para el tercer trimestre en la mayor economía de 

Europa. 

Fuente: El Financiero, Encuesta ZEW 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/confianza-de-inversores-alemanes-se-

desploma-a-minimo-de-ano-y-medio.html  

 

16 de julio de 2014 

 El 58% de los estadounidenses no aprueba la manera en que  Obama y los 

republicanos han manejado las crisis por la oleada de niños migrantes. Mientras que 

el 35% de los entrevistados opina lo contrario. 

 Aunque la mayor desaprobación provino de los republicanos, 60% de aquellos 

identificados como independientes reprobó la actuación del mandatario, con apenas 

37% de los demócratas sumados a esta columna. 

 La calificación negativa fue mayor para los republicanos, ya que un 66% de los 

estadounidenses desaprobó el manejo que han dado a esta crisis. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Washington Post y cadena de televisión ABC 
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http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/estadounidenses-reprueban-

manejo-crisis-migratoria-1023763.html 

 

 En la Ciudad de México el 82 por ciento de las personas cree que sus hijos tendrán 

mejores oportunidades de educación que ellos. 

 Para cuatro de cada 10, la educación ha ayudado a su movilidad social, pero sólo un 10 

por ciento de los mayores de 25 años ha tomado un diplomado, curso o taller de 

capacitación en los últimos 12 meses. 

 Además, un 62 por ciento de los capitalinos usa internet, aunque el mayor tiempo lo 

dedican a las redes sociales, cuestiones laborales, escuchar música y ver videos. 

Fuente: Reforma, Encuesta Gobierno del Distrito Federal (GDF) y UNESCO 

 

 More than one in three Americans (35%) say now is a good time to find a quality job. 

While not high on an absolute basis, this percentage is the highest since December 

2007, the starting point of the Great Recession. The jobs measure has been improving 

in the past few months, and increased seven percentage points between June and July 

alone. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/173399/quality-jobs-outlook-best-six-years.aspx  

 

 President Obama gets very low ratings for his handling of the issue. Just 28% of the 

public approves of the way he is handling the surge of children from Central America, 

while twice as many (56%) disapprove. That is one of the lowest ratings for his 

handling of any issue since he became president. But Obama’s overall job rating is 

virtually unchanged from April: 44% approve of his job performance while 49% 

disapprove. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/07/16/surge-of-central-american-children-roils-

u-s-immigration-debate/  
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17 de julio de 2014 

 Si no cuentan con seguro, los ciudadanos del DF consideran que los servicios de salud 

son inaccesibles, o por lejanía o por recursos económicos para cubrirlos. 

 Entre los afiliados al IMSS o ISSSTE, declaran mayormente que era difícil llegar al 

médico o que la calidad de la atención es mala. 

 Los beneficiarios del Seguro Popular o de otros servicios estatales se quejan también 

de la calidad de la atención e indican que si la enfermedad no es de gravedad, no ven 

sentido en acudir, mientras que los asegurados de manera privada señalan en mayor 

medida que no acuden al médico sólo si consideran que la enfermedad no es grave. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/impreso/enfermarse-en-la-

ciudad-un-8220martirio-8221-124894.html 

 

 Un 13% de las bodas celebradas en Siria en 2011 tenían como protagonista a una 

novia menor de edad. El dato se ha duplicado desde entonces entre los sirios que 

viven en los campos de refugiados en Jordania, hasta suponer el 25% de los 

matrimonios en 2013. 

 El temor a que sufran abusos o la necesidad de que las chicas salgan del hogar familiar 

para dejar de ser una carga económica no son las únicas causas detrás de que se hayan 

multiplicado los matrimonios infantiles. Existen casos donde las chicas son forzadas a 

casarse después de haber sufrido una violación para restablecer el honor familiar. 

Fuente: El País, Encuesta Save The Children 

http://elpais.com/elpais/2014/07/16/planeta_futuro/1405544087_631968.html  

 

 Hillary Clinton is currently the best known and best liked of 16 potential 2016 

presidential candidates tested in a July 7-10 Gallup poll, due to her 91% familiarity 

score and +19 net favorable rating. The net favorable is based on her 55% favorable 

and 36% unfavorable ratings. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/173402/clinton-best-known-best-liked-potential-2016-

candidate.aspx 

 

 A record 57 million Americans, or 18.1% of the population of the United States, lived 

in multi-generational family households in 2012, double the number who lived in such 

households in 1980. 

 Young adults ages 25 to 34 have been a major component of the growth in the 

population living with multiple generations since 1980—and especially since 2010. By 

2012, roughly one-in-four of these young adults (23.6%) lived in multi-generational 

households, up from 18.7% in 2007 and 11% in 1980. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewsocialtrends.org/2014/07/17/in-post-recession-era-young-adults-

drive-continuing-rise-in-multi-generational-living/ 

 

 La mayor parte de los mexicanos que salen de paseo durante vacaciones no contratan 

algún tipo de protección para su viaje, en nuestro país se estima que sólo cuatro de 

cada 10 personas que deciden salir de la ciudad en estas temporadas cuentan con un 

seguro de viaje. 

 Al 41 por ciento de los entrevistados le inquieta la probabilidad de tener un accidente; 

y a 14 por ciento padecer alguna enfermedad. 

 El 56 por ciento de los participantes indicaron que su destino preferido para 

vacacionar es la playa, seguido de algún destino urbano con 23 por ciento y sólo 10 

por ciento dijo que el ecoturismo y el turismo de aventura era su favorito. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Scotiabank 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/mexicanos-se-aseguran-poco-durante-

sus-viajes.html 

 

18 de julio de 2014 

 President Vladimir Putin's popularity in Russia is now at its highest level in years, 

likely propelled by a groundswell of national pride with the annexation of Crimea in 
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March on the heels of the Sochi Olympic Games in February. The 83% of Russians 

saying they approve of Putin's leadership in late April/early June ties his previous 

high rating in 2008 when he left office the first time. 

 The 29-percentage-point increase in Putin's job approval between 2013 and 2014 

suggests he has solidified his previously shaky support base. For the first time since 

2008, a majority of Russians (73%) believe their country's leadership is leading them 

in the right direction. This renewed faith is apparent in their record-level confidence 

in the country's military (78%), their national government (64%), and honesty of 

elections (39%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/173597/russian-approval-putin-soars-highest-level-

years.aspx  

 

 As violence and chaos spreads in Iraq, the public is wary of U.S. involvement in the 

country. A 55% majority says the United States does not have a responsibility to do 

something about the violence in Iraq; 39% do see a responsibility to act. 

 Overall public awareness of the situation in Iraq is high: 45% say they have heard a lot 

about the violence in Iraq and takeover of large parts of the country by the Islamic 

State in Iraq and Syria (ISIS). However, more Americans (57%) say they have heard a 

lot about the recent influx of unaccompanied minors across the U.S.-Mexican border 

illegally. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/07/18/most-think-the-u-s-has-no-

responsibility-to-act-in-iraq/ 

 

 En junio la tasa de desempleo en México registró el nivel más bajo para un mismo 

período desde 2008, al ubicarse en 4.80 por ciento en comparación con el mismo mes 

del año pasado. 

http://www.gallup.com/poll/173597/russian-approval-putin-soars-highest-level-years.aspx
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 La tasa de subocupación, que son aquellos casos que declararon tener necesidad y 

disponibilidad para trabajar más horas, también mostró el nivel más bajo para un 

mismo mes desde 2008 al situarse en 7.56 por ciento a tasa anual. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

(Inegi) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/desempleo-desocupacion-inegi-junio-

poblacion-mexico.html  

 

19 de julio de 2014 

 La mayoría de los habitantes de la Zona Metropolitana del Valle de México (ZMVM) 

saben de los cambios recientes al programa Hoy No Circula y están en contra de las 

medidas que afectan a vehículos con más de ocho años de antigüedad, pero creen que 

sin este programa iniciado en 1989 la contaminación de la metrópoli estaría peor y 

que los cambios recientes reducirán la contaminación en el futuro según la encuesta. 

 Un 83% sabe que recientemente se hicieron cambios al programa. Quienes utilizan 

transporte privado están más enterados (90%) que los que se mueven en transporte 

público (74%) y los habitantes del Distrito Federal (86%) que los que viven en 

municipios conurbados (80%). 

 En pregunta abierta, el cambio que más identifica la población mayor a 18 años es la 

restricción a los automóviles con más de 15 años de antigüedad para circular los 

sábados (81%), pero también se mencionó que los autos eléctricos podrán circular 

diariamente (5%), que habrá doble Hoy No Circula (4%), que los autos foráneos 

podrán pedir permisos especiales (3%) y que se podrán cambiar catalizadores de 

autos con más de 15 años. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/divide-opiniones-el-

nuevo-hoy-no-circula-46086.html 

 

 El Índice de Confianza del Constructor (Icoco) que mide el nivel de confianza de los 

empresarios de la construcción del país se ubicó en 50.5 puntos durante el segundo 
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trimestre del año, es decir, prácticamente sin movimiento respecto de la confianza 

valorada en los primeros tres meses del año. 

 Fuente: Milenio, Encuesta Bimsa Reports 

http://www.milenio.com/negocios/Mejora-confianza-sector-constructor-NL-

Nuevo_Leon-construccion_0_338366222.html 

 

 In 2013, 49.7% of the more than 22 million employed Latinos were immigrants. This 

share was down sharply from the pre-recession peak of 56.1% in 2007. Although 

Latinos have gained 2.8 million jobs since the recession ended in 2009, only 453,000 

of those went to immigrants. Moreover, all of the increase in employment for Latino 

immigrants happened in the first two years of the recovery, from 2009 to 2011. Since 

then, from 2011 to 2013, the employment of Latino immigrants is unchanged. 

 This development is mostly due to the waning inflow of Hispanic immigrants. The 

Great Recession, a tepid jobs recovery, tighter border controls and more deportations 

have served to mitigate migration to the U.S. from Latin America, especially Mexico, in 

recent years.1 Since the recession started in December 2007, the growth in the Latino 

immigrant workforce (people ages 16 and older) has slowed dramatically even as the 

Latino U.S.-born workforce continues to expand at a rapid pace. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2014/06/19/latino-jobs-growth-driven-by-u-s-born/ 

 

20 de julio de 2014 

 Académicos y empleadores no buscan las mismas habilidades en los jóvenes. 

Aprendizaje permanente e identificar y resolver problemas son elementos valorados 

por los profesores, mientras que los empleadores dan más importancia al trabajo en 

equipo y habilidades interpersonales. 

Fuente: Reforma, Encuesta Cidac 

 

 Los países en desarrollo de Colombia a Corea del Sur acumularon tantos dólares a 

través de la intervención para enfrentar las alzas de sus monedas que sus reservas de 

divisas ahora superan los 3 billones de dólares por primera vez. 

http://www.milenio.com/negocios/Mejora-confianza-sector-constructor-NL-Nuevo_Leon-construccion_0_338366222.html
http://www.milenio.com/negocios/Mejora-confianza-sector-constructor-NL-Nuevo_Leon-construccion_0_338366222.html
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 Los 12 países con las mayores reservas fuera de China agregaron 49 mil millones de 

dólares en abril, mayo y junio, más que en cualquier trimestre desde septiembre de 

2012. 

Fuente: El Financiero, Informe Bloomberg 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/reservas-en-mercados-emergentes-

rebasan-barrera-de-bdd.html 

 

21 de julio de 2014 

 La mitad de la población no se siente satisfecha con el otorgamiento del registro a los 

nuevos partidos. En el caso de Morena prevalece una división de opiniones: a 48% no 

le satisface el registro de este partido de izquierda, mientras que a 42% sí le parece 

aceptable. La inconformidad con los nuevos partidos reside principalmente en que se 

cree que ya son muchos y que malgastan el dinero. 

 Sólo Morena es una organización conocida, pues la amplia mayoría la identifica (83%), 

aunque entra a la competencia electoral con una imagen poco favorable: sólo a la 

cuarta parte de quienes lo conocen le causa una buena impresión, mientras que un 

tercio opina mal (gráfico 3). En cambio, casi nadie sabe de los nuevos partidos 

Encuentro Social (8%) y Humanista (13%). 

 La idea de crear nuevos partidos es compartida por una minoría bastante significativa. 

Si bien algo más de la mitad (54%) cree que la creación de nuevos institutos no es 

conveniente para la democracia mexicana, una minoría relevante piensa que sí (41%). 

 Más aún, las opiniones están divididas sobre si faltan más partidos para representar 

las diferentes ideologías y corrientes políticas existentes en el país: mientras 47% dice 

que ya están representadas con los partidos actuales, un 43% considera que son 

necesarios nuevos partidos. De todas formas, a la opinión pública le suena excesivo el 

número de institutos actuales cuando se entera que ahora hay diez (75%) pues lo más 

común es pensar que existen cinco o seis. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/07/21/971976#imagen-3  
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 los jóvenes en Iberoamérica tienen más acceso a la educación y menos acceso al 

empleo, lo cual genera pobreza y desigualdad 

 El 33 por ciento de los jóvenes encuestados señaló a la delincuencia y la violencia 

como su principal preocupación. Mientras que 20 por ciento señaló a la drogadicción y 

el alcoholismo; y por último,  16 por ciento el desempleo. 

Fuente: Reforma, Encuesta Banco Interamericano de Desarrollo (BID) y Banco 

de Desarrollo para América Latina (CAF) 

 

 President Barack Obama averaged 43.2% job approval during his 22nd quarter in 

office, from April 20 through July 19. That is a minimal increase from the prior 

quarter's 42.4% average, but still ranks among the lowest for Obama to date. His 

worst quarterly average thus far is 41.0% in quarter 11. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174017/obama-averages-job-rating-22nd-quarter.aspx 

 

 Four in five Americans (81%) say the U.S. would be better governed if more people 

with business and management experience were in political office. Meanwhile, 63% 

say the country would be better governed with more female political leaders -- up 

slightly from 57% in 1995 and 2000. 

 Americans also favor governance by those who "think it is more important to 

compromise to get things done" (63%) over those who "think it is more important to 

hold firm to their principles" (56%) -- although the overlap between the figures shows 

that some Americans view both types of leaders favorably. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174002/americans-say-business-background-best-

governing.aspx  

 

 Para una gran mayoría de los mexicanos (99 por ciento), acciones como separar la 

basura y darle un nuevo uso a los desechos, contribuye al cuidado del medio 

ambiente. 

http://www.gallup.com/poll/174017/obama-averages-job-rating-22nd-quarter.aspx
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 En el Distrito Federal, por ejemplo, a partir de la implementación de la Ley de 

Residuos Sólidos en 2004, los capitalinos están obligados a separar la basura en 

orgánica e inorgánica, sin embargo sólo 18 por ciento de los residuos recolectados en 

la capital son separados desde la fuente generadora y 11 por ciento en el país. 

 El 25 por ciento refirió que no separa la basura en el hogar; y entre las razones para 

no hacerlo señalaron que “los recolectores la juntan”, “por falta de tiempo”, “falta de 

espacio para más bolsas” y “por desidia”. 

Fuente: Sipse.com, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica  (GCE) 

http://sipse.com/mexico/mexicanos-separan-y-reusan-la-basura-para-conservar-el-

ambiente-encuesta-102885.html 

 

 Alrededor del 75 por ciento de las empresas no registraron aumentos en prestaciones 

al cierre del primer semestre de 2014, debido al impacto que tuvo la reforma 

hacendaria en los costos de nómina por la disminución de la deducibilidad en las 

prestaciones laborales. 

 En cambio, el 25 por ciento de las organizaciones sí revisó el tema de las prestaciones 

como parte de la previsión social que se otorga a los trabajadores, mismas que dieron 

un incremento de 0.91 por ciento ese rubro, mostró una encuesta de la asociación 

realizada a más de 300 empresas que realizaron revisiones salariales-contractuales en 

el periodo de referencia. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Asociación Mexicana en Dirección de Recursos 

Humanos (Amedirh) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/reforma-fiscal-inhibe-prestaciones-en-

75-de-empresas-amedirh.html 
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